



Tudomány és kutatás Szlovákiában

A <http://www.veda-technika.sk> oldal a szlovák *Ok-tatási Minisztérium* és a *Tudományos-Technikai Információs Központ* együttműködésében ad hírt a tudomány és a kutatás területeit érintő eseményekről, információkról.

Az együttműködés törvényi előzményeinek szabályozása a 261/1995-ös törvény az állami információs rendszerről, és a 132/2002-es a tudományról és technikáról szóló törvényhez kapcsolható. A Tudományos-Technikai Információs Központ híreket szolgáltat a *Kutatási és Fejlesztési Információs Rendszerről (KFIR)*.

A KFIR magját négy adatbázis alkotja:

- a *Kutatási és fejlesztési feladatok* adatbázisa a kutatás és fejlesztés egyes projektjeinek és feladatainak legfontosabb adatait tartalmazza;
- a *Kutatás- és fejlesztés szervezés* adatbázisa a kutatással kapcsolatos szervezetekről, jogi személyiségekről tájékoztat;
- az *Infrastruktúra* adatbázisban a tudományos kutatóhelyekkel kapcsolatos infrastruktúráról tájékozódhatunk;
- a *Szakértők* adatbázisának adatai jellemzik a szakterületek csúcscsökkentőinek profilját.

A honlapon sok egyéb, kutatással kapcsolatos információ is található: tudománnyal és kutatással kapcsolatos dokumentumok és rendeletek, az ál-

lami tudományos és kutatási politikát érintő információk, tudományos és kutatási statisztikai útmutatók, információk a nemzetközi tudományos-technikai együttműködésről, kutatásfejlesztést támogató intézmények ugrópontjai, jelentések aktuális tevékenységekről.

A Tudományos-Technikai Információs Központ tervezi a portál megújítását, amelyen hatékonyabban lehet majd meg a több forrásból származó információkat elérni. Az EU szomszédos országai-ban folyó tudományos és technikai oldalak, a témával kapcsolatos weblapok körének szélesítése is az újításhoz tartozik. A szolgáltatás része lesz a tudományos és technikai témájú újdonságok sajtófigyelése, monitorozása, a tudományos konferenciákról és más tudományos-kutatási vállalkozásokról való híradás. A weboldal átalakításának szükségességét indokolja a használói érdeklődés is. 2005 első negyedévében 3000 belépőt regisztráltak a portálon (ugyanarról a gépről való belépést naponta csak egyszer számolva). A nyilvánosság érdeklődése a tudomány és a kutatás információi iránt további munkára ösztönzi és kötelezi a jövőben a szerkesztőket.

/ZENDULKOVÁ, Daniela: Veda a výskum na Slovensku. = I tlib, 2005. 2. sz. p. 21./

(Prókai Margit)